

समाहरणालय, गढवा
(पंचायत शाखा)
संशोधित प्रेस विज्ञप्ति

सरकार के सचिव, ग्रामीण विकास विभाग (पंचायती राज) झारखण्ड राँची के पत्र संख्या - 1453/राँची दिनांक - 03.05.2016 के द्वारा गढवा जिला अन्तर्गत कनीय अभियंता एवं लेखा लिपिक - सह - कम्प्यूटर ऑपरेटर की नियुक्ति के संबंध में निदेश प्राप्त हुआ है।

विभागीय अधिसूचना संख्या -689/राँची दिनांक - 26.02.2016 के द्वारा 14 वें (चौदहवें) वित्त आयोग के अन्तर्गत सभी ग्राम पंचायतों के लिए (दो प्रति प्रखण्ड की दर से) कनीय अभियंता एवं (प्रत्येक तीन पंचायत पर एक) लेखा लिपिक - सह - कम्प्यूटर ऑपरेटर का पद सृजित किया गया है, जिसकी नियुक्ति संविदा पर किया जाना है।

विभागीय अधिसूचना संख्या - 80/राँची, दिनांक - 28.04.2016 के द्वारा उपरोक्त दोनो पदों पर नियुक्ति के लिए शैक्षणिक योग्यता, उम्र सीमा, नियुक्ति की प्रक्रिया एवं कर्मियों के सेवा शर्त का निर्धारण किया गया है।

उपरोक्त दोनों पदों पर नियुक्ति उपायुक्त के द्वारा जिला स्तरीय चयन समिति की अनुशंसा पर की जायेगी। ये सभी नियुक्तियाँ मनरेगा के अन्तर्गत नियुक्तियों के अतिरिक्त होगी:-

-:स्वीकृत रिक्त पदों की विवरणी :-

क्रम सं०	पद का नाम	प्रखण्डवार 02 कनीय अभियंता पद		मानदेय की राशि	अभ्युक्ति
		प्रखण्ड	पद		
1	2	3	4	5	6
1.	कनीय अभियंता का स्वीकृत पद	20	40	17000	संविदा पर नियुक्त कर्मियों को 5% की दर से बढ़ोत्तरी होगी

-: शैक्षणिक योग्यता :-

- कनीय अभियंता - पद के लिए मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय संस्थान से नियमित पाठ्यक्रम में न्यूनतम 60% अंक के साथ सिविल अभियंत्रण में डिप्लोमा अथवा समकक्ष डिग्री। अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति के अभ्यर्थियों को 50% अंक निर्धारित है।
- वांछनीय योग्यता - संबंधित पद में उच्च योग्यताधारी को प्राथमिकता दी जायेगी।
- उम्र सीमा - कनीय अभियंता - 40 वर्ष

आवेदन समर्पित करने की प्रक्रिया


आवेदक को आवेदन पत्र के साथ पद के अनुरूप शुल्क का भुगतान करना होगा।

क्रम सं०	पद का नाम	शुल्क की राशि	
		3	4
1.	कनीय अभियंता	सामान्य श्रेणी/पिछड़ा वर्ग/ अत्यन्त पिछड़ा वर्ग	500
		अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति	300

विभागीय अधिसूचना संख्या - 80 दिनांक - 28.04.2016 के द्वारा उपरोक्त पदों के लिए नियुक्ति की प्रक्रिया तथा आवेदन पत्र समर्पित करने की प्रक्रिया एवं आवेदन के लिए विहित प्रपत्र तथा संविदा पर नियुक्त होने वाले कर्मियों की सेवा शर्त निर्धारित की गई है, जो इस जिले के वेबसाइट <http://www.garhwa.nic.in> पर देखा जा सकता है।

उक्त अधिसूचना में आवेदन समर्पित करने के तहत इच्छुक/सुयोग्य अभ्यर्थियों से दिनांक - 24.10.2016 के अपराह्न 5:00 बजे तक आवेदन व्यक्तिगत रूप से अथवा रजिस्ट्री/स्पीड पोस्ट के माध्यम से समाहरणालय, गढ़वा स्थित, जिला पंचायत राज कार्यालय, गढ़वा में प्राप्त किये जायेंगे। आवेदन के साथ पद के अनुरूप शुल्क का भुगतान डिमान्ड ड्राफ्ट/बैंकर्स चेक के माध्यम से किया जायेगा। जो उपायुक्त, गढ़वा के पदनाम से भुगतये होगा। निर्धारित तिथि एवं समय के बाद प्राप्त आवेदन तथा अपूर्ण/त्रुटिपूर्ण आवेदन पत्र पर विचार नहीं किया जायेगा। इस कार्यालय का ई-मेल पता dprogarhwa84@gmail.com है।

जो अभ्यर्थी पूर्व में आवेदन समर्पित कर चुके हैं उन्हें पुनः आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है।


15/10
उपायुक्त,
गढ़वा।